КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО РАЗДЕЛУ «МЕХАНИКА»
ВАРИАНТ 1
  

1. Велосипедист движется под уклон со скоростью 10м/с. Каково ускорение велосипедиста, если 20 секунд назад его скорость составляла 4м/с?
2. Материальная точка движется по окружности радиусом 50м со скоростью 10м/с. Каково ускорение точки?
3. Какая сила сообщит телу массой 400г ускорение 3м/с2 ?
4. Найти удлинение пружины, если ее растягивают с силой 40Н. Жесткость пружины 100Н/м.
5. Чему равен вес тела массой 3кг при его движении вверх с ускорением 1м/с2?
6. Сформулируйте ІІІ закон Ньютона.
7. Тело массой 2 кг движется со скоростью 3 м/с. После взаимодействия со стенкой тело стало двигаться в противоположном направлении со скоростью 2м/с. Чему равен модуль изменения импульса тела?
8. Какую работу совершает человек при поднятии груза массой 2кг на высоту 1м с ускорением 3м/с2?
9. Какова кинетическая энергия космического корабля серии «Союз» при движении по орбите со скоростью 7,8 км/с, если масса корабля 6,6т?
10. Сформулируйте закон сохранения импульса.














КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО РАЗДЕЛУ «МЕХАНИКА»

ВАРИАНТ 2

1. [bookmark: _GoBack]Тело брошено вертикально вниз с высоты 20м. Сколько времени оно будет падать и какой будет скорость в момент удара о землю? (g принять равным 10м/с2.)
2. Деревянный брусок массой 5кг скользит по горизонтальной поверхности. Чему равна сила трения скольжения, если коэффициент трения скольжения составляет 0,1?
3. Вес автомобиля массой  2,5т, движущегося со скоростью 36 км/ч по выпуклому мосту, составляет в верхней точке моста 18250Н. Чему равен радиус кривизны моста?
4. На какой высоте потенциальная энергия тела, брошенного вертикально вверх с начальной скоростью 15м/с, равна половине его кинетической энергии?
5. Снаряд, летевший со скоростью 450 м/с, разорвался на две части массами 2кг и 8кг. Модуль скорости большего осколка 600м/с, а его направление совпадает с направлением вектора начальной скорости. Определите модуль и направление вектора скорости меньшего осколка.



















































































































































